V.J. DAS NEVES JUNIOR EIRELI RUA: EUGENIO BUOSI 1-11 D INDUSTRIAL VALENTIM GENTIL-SP CNPJ: 29.056.622/0001-13 CEP: 15520000 TEL:3485- 1410

MANUAL DE MONTAGEM - BERCO ARIEL

Atencédo: Sr. montador , leia atentamente este manual antes de iniciar a montagem.

Atencao:
- Ler atentamente todo o manual antes de iniciar a
montagem
-A montagem devera ser feita em superficie ,limpa e
plana.
Aconselhamos forrar o chdo com a embalagem do
produto a fim de ndo danifica-lo.
-Evite batidas com objetos cortantes.
-Observar sempre a carga maxima suportada.

Limpeza e conservacao:
- Alimpeza do mével deve ser efetuada somente com Flanelg
levemente umedecida com agua , evitar muita humidade
pois pode danificar o produto .

- Néo utilizar produtos tais como: alcool, lustra moveis e etc.

Garantia:

A garantia de 90 dias ,é valida
somente com a apresentacdo da
etiqueta do lote

Ferramentas

para montagem
( Nao fornecidos)

N

chave philips

3

parafusadeira

martelo

A melhor escolha para
sua nova vida

Relatorio das pecas

wow. |DESCRICAO Qtd. [COMP.x LARG. X ESP.
1 |PAINEL DIR/ESQ 2 | 905X760X12
2 |SARRAFOS 2 1296X40X25
3 |ESTRADO 1 | 1290X700X06
4 |GRADES 2 | 1300X700X15
5 |PES 4 | 1085X120X20
6 |TRAVESSA SUPERIOR 1 760X120X15
7 |BARRADE PROTEQAO 2 605X170X15
8 | MINI BARRA DA CAMA 2 | 1300X120X15

Relatério dos Acessorios

Cod. Descrigao llustracdo Qtd.
A[PARAFUSO 1/4 x50 PHS =] 08
B |FERRO DO MOSQUETEIRO ™ 01
C |PARAFUSO 4X30 CHATO ESC e 04
D |PARAFUSO 4X14 PANELA <) 12
E |RODIZIO 21 MM 4 04
F |[SUPORTE PARA SARRAFO G 04
G |PORCA CILINDRICA 1/4X12 9 08
H |CAVILHA 8X40 C_ ) |o4
| |PINO MINIFIX e 08
J | TAMBOR MINIFIX 15 MM 0):) 08
K | PARAFUSO UNIAO ([ 04
L |PARAFUSO 5X50 <) 20
Importante:

Conferir sempre as medidas dos parafusos e acessérios na escala abaixo ,
antes de utiliza-los nas pegas

RLLLLI LLLL LLLL LLLL LU LLL (UL LLLL LLLD LU LLLU LU (LU LULL) (UL LLLL

o 10 20 30 40 50 60 TO 80

Medida em mm




MANUAL DE MONTAGEM - BERCO ARIEL

INSTRUCOES DE USO

‘

Kids

A melhor escolha para
sua nova vida

ABNT NBR 15860 - 1:2010

IMPORTANTE LER COM ATENGAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS.

O REGISTRO NO INMETRO E O SELO DE IDENTIFICAGAO DA CONFORMIDADE REFEREM-SE

SOMENTE AO BERCO.

montagem do bergo e utilizagdo evitando assim qualquer risco de acidente.

-Antes de colocar o bebe pela primeira vez no berco leia e siga atentamente as adverténcias
abaixo:
A)N&o posicionar ou utiizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais como: aquecedores
elétricos, aquecedores a gas ou outras fontes, pois o material & inflamavel,
B)Néo utilize 0 berco se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas de
reposicéo recomendadas pelo fabricante.
C) Néo deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao bergo que possa servir de ponto de apoio ou ofereca risco
de sufocagdo, engasgamento ou estrangulamento, como,por exemplo, cordas, corddes de persianas/cortina,
protetores, almofadas, brinquedos,fios e cabos de aparelhos elétricos.
D) Nunca utilizar mais de um colch&o no berco.
F)Criangas pequenas néo podem brincar, sem vigiléncia, nas proximidades de um berco.
G)O comprimento € a largura do colchdo utilizado com o bergo devem atender as especificagdes deste Manual
H)Atengdo: quando a crianga for capaz de escalar o bergo, ele ndo pode mais ser utilizado por essa crianga,
pois este bergo foi construido para uso por criangas com capacidade motora para sentar-se,ajoelhar-se e/ou
levantar-se sozinhas, porém que ainda néo sejam capazes de escalar o berco.
J)'Este produto atende & regulamentagao para bercos infantis, ndo sendo as suas demais funges sujeitas a
requlamentaao.
K)Este berco ndo pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adomos, pois riscos & seguranca da
crianga podem ser gerados.

- Neste Berco repousa seu querido bebe , portanto de atencéo especial e 0 maximo de cuidado durante a\

Também é de extrema importancia seguir as seguintes orientagdes:

A)A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir com a barriga para
cima, pois diminui em 70% o risco de morte subita. Recomendamos conversar com o pediatra
de seu filho para maiores informagoes.

B)Sé utilize o bergo quando estiver totalmente montado conforme as orientagdes do Manual
de Instrugdes e apds certificar que seus sistemas de travamento estdo devidamente acionados
C)O bergo deve ser colocado sobre um piso horizontal.

D)A posicdo mais baixa € a mais segura € a base deve ser sempre utilizada nessa posi¢éo
tdo logo o bebé tenha idade suficiente para sentar-se.

F)As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas
regularmente, ao longo do uso do bergo, e reapertadas conforme necessario.

H)Caso alguma parte do bergo quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia
tecnica especializada e ndo serem realizados consertos caseiros.

1)O colch@o ndo é uma parte integrante do bergo, recomenda-se seguir rigorosamente as me-
didas exigidas pelo fabricante, que séo elas: Espessura maxima de 120mm de acordo com
ABNT-NBR 13579-1; Largura de 700mm e comprimento de 1300mm. Usar colch&o com den-
sidade D18 ou D20.

.1)O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem ser tais que nunca
seja possivel a formagéo de espago maior que 30,0 mm entre as laterais ou extremidades

e 0 colché&o.

.2)Que a espessura do colch&@o deve ser tal que a altura interna (da superficie do colchdo até
a borda superior da armagéo de bergo) seja de pelo menos 480 mm na posi¢cao mais baixa
da base do bergo e de pelo menos 180 mm na posi¢&o mais elevada da base do bergo.
|.3)Limpeza: Usar pano levemente umedecido com agua e detergente neutro seguido de pano
seco, ndo usar produtos abrasivos pois podera danificar a pintura do produto. /




MANUAL DE MONTAGEM - BERCO ARIEL

1° PASSO- Parafuse os pés (5) nos paineis (1) e na travessa

/ 4+— L -PARAFUSO 5X50

sup (6) com o parafuso (L) e cavilha (H).

/?— H - CAVILHA
6 - TRAVESSA SUP .
5-PES
P} )
L - PARAFUSO 5X50 / a / +— L - PARAFUSO 5X50
L - PARAFUSO 5X50 /
4+— D - PARAFUSO 4X14

E - RODIZIO

PAINEL -1

L - PARAFUSO 5X50

2° PASSO- Em sequida parafuse os paineis (1) montados na K‘A&

mini barra (8) com o pino (i) tambor (J). Logo ap6s fixe as grades (4)

com o parafuso (A) e poV

A - PARAFUSO 1/4X50 —»

A melhor escolha para
sua nova vida

G - PORCA 1/4X12

A - PARAFUSO 1/4X50—

3

==

A - PARAFUSO 1/4X50

8 - MINI BARRA
4 - GRADE

1 - PAINEL

3° PASSO -

ENCAIXE NOS PAINEIS

C- PARAFUSO 4X30(

F - SUPORTE SARRAFO

Encaixe o sarrafo (2) e depois coloque
estrado (3) com o parafuso (C).

o _-Para Transformar o bergo em sofa-cama retire uma das grades.
4° PASSO -Em seguida fixe a barra de protecéo (7) na mini barra (8) com o
parafuso unido (K)

~)

%

Retire a grade da frente




	Página 1
	Página 2
	Página 3

